

Oficio No. CEDH/CI/031/2024
Tuxtla Gutiérrez, Chiapas
Agosto 27 de 2024.

A QUIEN CORRESPONDA.

En atención a la solicitud de transparencia con número de folio 070136424000062, que a la letra dice:

1. Existe o existieron casos en que se hayan substanciado procedimientos administrativos sancionadores en materia de adquisiciones, arrendamientos y servicios en contra de particulares (proveedores, pastores, licitantes, en caso afirmativo, cual ha sido su resolución?

Respuesta: En la revisión a los registros, se determinó que no se cuenta con casos de substanciación de procedimientos administrativos sancionadores en materia de adquisiciones, arrendamientos y servicios en contra de particulares.

2.- Se han instaurado procedimientos administrativos de responsabilidades en contra de particulares?


Respuesta: No se han instaurado procedimientos de responsabilidades en contra de particulares.

3.- En caso de que se hayan instaurado procedimientos administrativos sancionadores en contra de particulares, mencionar si han realizado alguna manifestación respecto a la vulneración non bis in idem en su perjuicio?

Respuesta: En virtud de que no se han instaurado procedimientos administrativos sancionadores en contra de particulares, no se ha realizado manifestaciones respecto a la vulneración non bis in idem.

Esperando que la información sea de utilidad para los efectos procedentes, quedo a su cordial saludo.

Atentamente


Lic. Elena Soberano Luna
Contralor Interno de la CEDH

C.c.p.- Lic. Juan José Zepeda Bermúdez.- Presidente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos.- Para su Superior conocimiento.- Edificio Minutario

